
 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 18/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 331/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας 
κερασμάτων, αναμνηστικών πλακετών, δώρων 
και ειδών σημαιοστολισμού και β) δαπάνης και 
διάθεσης της πίστωσης δημοσίων σχέσεων. 

 
 Σήμερα 20 Αυγούστου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 14-8-2014 γραπτή πρόσκληση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  27 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Θ. Θεοδωρίδης, 3)Γ. Μιχαηλίδης, 
4)Α.Λαζαρίδης, 5)Ν. Τσιαμήτρος, 6)Π. Παυλίδης, 
7)Τ.Χατζηαθανασίου, 8)Θ. Αγγελίνας, 9)Λ. Πουλασουχίδης, 
10)Κ. Βοργιαζίδης, 11)Ν. Μωυσιάδης, 12)Χ. Κούτρας, 
13)Ν.Μαυροκεφαλίδης, 14)Χ. Γαϊτάνου, 15)Α. Καγκελίδης, 
16)Θ. Κορωνάς, 17)Β. Παπαδόπουλος, 18)Β.Λυκοστράτης, 
19)Κ. Κοστογλίδου, 20)Β. Γιαννουλάκης, 21)Χ. Τσιούντας, 
22)Κ. Παναγιωτίδης, 23)Δ. Γκέκα, 24)Α. Παπαδόπουλος, 
25)Ι.Σοφρόνωφ, 26)Γ. Μελιόπουλος, 27)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Β. Σταυροπούλου, 
Ε.Αρχοντάκη, Μ. Παπαϊωάννου, 
Γ.Κάκαρης, Κ. Κουτσαντάς, 
Α.Δέλλας, Α. Νεστορόπουλος, 
Α.Γκαμπέσης, Ε. Γουναράς, 
Γ.Σουμπέκας, Α. Βασιάδης, 
Ι.Ασλανίδης, Σ.Κουμτσίδης 

         Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                    Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                             Τ.Σ. Νέων 

Δ. Κουλουριώτης, Σ. Μισοκέφαλος, Ι. Χειμώνας, Ν. Αγγέλου Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Ασλάνογλου, Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Ι. Λιάτσιου, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  
Α.Βοργιαζίδου, Ι. Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, 
Σ.Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 316/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Σοφρόνωφ, 
Γ.Μελιόπουλος. 
2) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 318/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Ι.Αγγέλογλου, Θ.Θεοδωρίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 322/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Δ.Γκέκα, Β.Λυκοστράτης, 
Χ.Γαϊτάνου, Κ.Παναγιωτίδης. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 323/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Χ.Τσιούντας. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 325/2014 απόφασης προσήλθε ο κ.Κ.Παναγιωτίδης. 
 

 
 
 
 
 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στη Δήμαρχο Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, η 
οποία εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Το θέμα της διενέργειας της προμήθειας κερασμάτων,  αναμνηστικών πλακετών, δώρων και 
ειδών σημαιοστολισμού κατατίθεται ως κατεπείγον, διότι δε θα γίνει άλλη συνεδρίαση του Δ.Σ. μέχρι 
την ανάληψη καθηκόντων της νέας δημοτικής αρχής και πρέπει να ανταποκριθούμε ως Δήμος στις 
υποχρεώσεις μας σε κάποιες εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα στο άμεσο μέλλον. 

Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την πρόταση της Δημάρχου για το κατεπείγον του θέματος; 
Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το 

παραπάνω θέμα ως έκτακτης περίπτωσης, εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, ο 
πρόεδρος εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 
6-8-2014 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου Χαρίκλειας Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, που έχει ως 
εξής: 

Μια από τις αρμοδιότητες του  Γραφείου επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων είναι και η 
οργάνωση και υλοποίηση κάθε είδους εκδηλώσεων του Δήμου (συνέδρια, συνελεύσεις, εορτές κλπ), 
καθώς και προγραμμάτων προβολής του έργου και των υπηρεσιών που παρέχει ο Δήμος. Το 
γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων πρόκειται να οργανώσει και να υλοποιήσει τους 
επόμενους μήνες τις παρακάτω εκδηλώσεις- τοπικές εορτές: 

Α) Την Τελετή Ορκωμοσίας της Νέας Δημοτικής Αρχής την Πέμπτη 28/8/2014. 
Β) Την Τελετή Παράδοσης και Παραλαβής την Κυριακή 31/09/2014. 
Γ) Την Τελετή εγκατάστασης και ανάληψης καθηκόντων την Δευτέρα 1/9/2014. 
Δ)Τον εορτασμό της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας, ο οποίος διοργανώνεται κάθε 

χρόνο στις 16 Οκτωβρίου και περιλαμβάνει σειρά εκδηλώσεων, (το αναλυτικό πρόγραμμα των 
εκδηλώσεων και τα ονόματα που θα τιμηθούν θα εγκριθούν σε επόμενο συμβούλιο). 

1) Στο πλαίσιο  του εορτασμού των Ελευθερίων της πόλης, ο Δήμος Βέροιας απονέμει κάθε 
χρόνο τιμητικές διακρίσεις:  

Α. σε πρόσωπα, τα οποία προσέφεραν στην πόλη της Βέροιας εξαιρετικές υπηρεσίες, σε 
πολίτες και φορείς  που προσέφεραν υπηρεσίες  στην επιστήμη, στον πολιτισμό  και  τις τέχνες της 
πόλης μας, που με το έργο τους συνεισέφεραν στην καταγραφή και διάσωση της ιστορίας της 
πόλης, των μνημείων της,  του πολιτισμού και της λαογραφίας της,  που βοήθησαν στη διάσωση και 
προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης, των ηθών και εθίμων της, που  ευεργέτησαν την 
πόλη, ή που διακρίθηκαν για την κοινωνική τους δράση και προσέφεραν σημαντική συνεισφορά σε 
συνανθρώπους μας.    

Β. στους τρεις (3) πρώτους σε βαθμό πρόσβασης μαθητές από κάθε κατεύθυνση ή 
ειδικότητα της  Γ΄ τάξης των Λυκείων της πόλης μας ή  σε μαθητές που διακρίθηκαν σε μαθητικούς 
και καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς καθώς και σε αθλητές που διακρίθηκαν σε διεθνείς  ή 
πανελλήνιους   αγώνες. 

Ειδικότερα, σε εκδήλωση  που θα διοργανωθεί  στο πλαίσιο του εορτασμού της 16ης 
Οκτωβρίου 2014,  συνηθίζεται  : 

 Η απονομή του «μεταλλίου της πόλης των Βεροιέων » 
 Την απονομή  «Ευφήμου Μνείας »   
Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρο 158 του ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα 

Δήμων και Κοινοτήτων» προβλέπεται ότι  ΄́  Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς 
αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου ή της Κοινότητας μπορούν να διατεθούν, με απόφαση του 
δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών και που αφορούν : α) εθνικές ή τοπικές 
γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, μορφωτικές, ψυχαγωγικές και αθλητικές εκδηλώσεις που τις 
οργανώνει ο Δήμος ή η Κοινότητα, εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται 
με την προαγωγή των κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων ή των πολιτιστικών και πνευματικών 
ενδιαφερόντων των κατοίκων του,  β) όμοιες εκδηλώσεις που οργανώνουν άλλοι φορείς και συμμετέχει ο 
Δήμος ή η Κοινότητα γ) Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και φιλοξενία αντιπροσωπειών ή  φυσικών 
προσώπων, τα οποία συνέβαλαν με οποιοδήποτε τρόπο στην κοινωνική, οικονομική και  πολιτιστική 
ανάπτυξη ή προβολή του Δήμου ή της Κοινότητας, καθώς και οι συνεπαγόμενες δαπάνες δημοσίων σχέσεων 
δ) Την τουριστική προβολή, με κάθε πρόσφορο μέσο, του Δήμου ή της Κοινότητας ε) Έκτακτες επιχορηγήσεις 
σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου του Δήμου ή της Κοινότητας ΄́ .  

2) Προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Δημαρχιακού Μεγάρου  και των κατά τόπους 
Δημοτικών  Καταστημάτων  του Δήμου Βέροιας  για την απελευθέρωση της Βέροιας από τους 



Τούρκους κρίνεται αναγκαία η προμήθεια Ελληνικών Σημαιών, Ευρωπαϊκής Ένωσης  και  Βέροιας 
λόγω φθοράς των ήδη υπαρχουσών. 

3) Επίσης στο πλαίσιο των παραπάνω εορτασμών ο Δήμος πιθανό να προσκαλέσει και 
επίσημες αντιπροσωπείες από τις αδελφοποιημένες με τον Δήμο μας πόλεις να συμμετάσχουν στις 
εκδηλώσεις που διοργανώνει με βάσει τα Υπομνήματα κατανόησης και συνεργασίας που έχουν 
υπογραφεί. 

Στον Προϋπολογισμό του Δήμου έτους  2014  και στους: 
Α)  Κ.Α.Ε. 02.00.6443.001 με τον τίτλο «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών 

εορτών», υπάρχει γραμμένη πίστωση ποσού 10.000,00€ από το οποίο δεσμεύτηκε ποσό 5.000,00€ 
με την αριθμό 419/07-08-2014 Π.Α.Υ, με σκοπό α) την κάλυψη δαπανών  τελετής Ορκωμοσίας, 
Παράδοσης Παραλαβής και Εγκατάστασης και β) την κάλυψη δαπανών δεξιώσεων καθώς και 
λοιπών δαπανών της τοπικής εορτής της Απελευθέρωσης της πόλης της Βέροιας. 

Β) Κ.Α.Ε. 02.00.6433  με τίτλο «Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα έξοδα φιλοξενίας 
φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών»,  υπάρχει γραμμένη πίστωση ποσού 1.000,00€ από το 
οποίο δεσμεύτηκε ποσό 1.000,00€ με την αριθμό 420/07-08-2014 Π.Α.Υ., με σκοπό α) την κάλυψη 
δαπανών απονομής τιμητικών διακρίσεων και λοιπών εξόδων που θα προκύψουν από φιλοξενία 
φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών στην παραπάνω εκδήλωση  και β) απονομή αναμνηστικών 
δώρων σε ομάδες και φορείς που επισκέπτονται το Δημαρχιακό Μέγαρο. 

Γ) Κ.Α.Ε. 02.10.6691 με τίτλο «Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωτογραφίσεων»,  
υπάρχει γραμμένη πίστωση ποσού 1.000,00€ από το οποίο δεσμεύτηκε ποσό 800,00€ με την αριθμό 
421/07-08-2014 Π.Α.Υ., με σκοπό α) την προμήθεια σημαιών για τον σημαιοστολισμό του Δήμου 
στις επίσημες εορτές, επετείους και λοιπές  εκδηλώσεις και β) την δαπάνη για τις φωτογραφίσεις 
των παραπάνω εκδηλώσεων. 

     Ύστερα από τα πιο πάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει: 
1. Για την έγκριση ή μη τιμητικών διακρίσεων σε πρόσωπα, τα οποία προσέφεραν στην 

πόλη της Βέροιας εξαιρετικές υπηρεσίες, σε πολίτες και φορείς  που προσέφεραν υπηρεσίες  στην 
επιστήμη, στον πολιτισμό  και  τις τέχνες της πόλης μας, που με το έργο τους συνεισέφεραν στην 
καταγραφή και διάσωση της ιστορίας της πόλης, των μνημείων της,  του πολιτισμού και της 
λαογραφίας της,  που βοήθησαν στη διάσωση και προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς της 
πόλης, των ηθών και εθίμων της, που  ευεργέτησαν την πόλη, ή που διακρίθηκαν για την κοινωνική 
τους δράση και προσέφεραν σημαντική συνεισφορά σε συνανθρώπους μας.    

2. Για την έγκριση ή μη απονομής βραβείων σε μαθητές που αρίστευσαν στις εισαγωγικές 
εξετάσεις των Α.Ε.Ι. ή  διακρίθηκαν σε μαθητικούς και καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς καθώς και σε 
αθλητές που διακρίθηκαν σε διεθνείς  ή πανελλήνιους   αγώνες.  

3. Για την ψήφιση ή μη των πιστώσεων που θα απαιτηθούν (μετακινήσεις, φιλοξενίες, 
γεύματα, βραβεύσεις, σημαίες  κλπ.) σε βάρος : 

Α. του  Κ.Α.Ε. 02.00.6443.001 με τίτλο «Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών 
εορτών» ποσού 5.000,00 €  έχει υπόλοιπο 5.000,00 € 

Β. του Κ.Α.Ε.02.00.6433 με τίτλο «Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα έξοδα 
φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών» ποσού 1.000,00€ έχει υπόλοιπο 0,00€ 

Γ. του Κ.Α.Ε. 02.10.6691 με τίτλο «Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και 
φωτογραφήσεων» ποσού 800,00€ € έχει υπόλοιπο 200,00€, για τον παραπάνω σκοπό.  

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 6-8-2014 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου. 
2.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014 και στους ΚΑ: 1) 02.00.6443.001 με τίτλο 
«Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών», 2) 02.00.6433 με τίτλο «Τιμητικές 
διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών», 3) 
02.10.6691 με τίτλο «Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωτογραφήσεων» υπάρχουν 
γραμμένες σχετικές πιστώσεις.  
3.- Τις με α/α καταχώρησης 419,420,421/7-8-2014 προτάσεις ανάληψης υποχρέωσης. 
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), καθώς και των 
άρθρων 96 και 158 του Ν.3463/2006.  
 
 
 
 



 
Αποφασίζει Ομόφωνα  

 
Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα ως έκτακτης 

περίπτωσης, εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης. 
Β) Εγκρίνει τη διενέργεια της προμήθειας κερασμάτων, αναμνηστικών πλακετών, δώρων 

και ειδών σημαιοστολισμού για την οποία έχουν εγγραφεί οι ανάλογες πιστώσεις στον 
προϋπολογισμό του Δήμου, για το έτος 2014. 

Γ) Εγκρίνει τη δαπάνη συνολικού ποσού 6.800,00€, όπως αυτή βεβαιώθηκε από την 
αρμόδια υπηρεσία του Δήμου με τις με α/α καταχώρησης 419,420,421/7-8-2014 προτάσεις 
ανάληψης υποχρέωσης και τη διάθεσή της από τους ΚΑ. 1) 02.00.6443.001 με τίτλο «Δαπάνες 
δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών», 2) 02.00.6433 με τίτλο «Τιμητικές διακρίσεις, 
αναμνηστικά δώρα έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών», 3) 02.10.6691 με 
τίτλο «Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωτογραφήσεων» του προϋπολογισμού του Δήμου 
έτους 2014 για τον σκοπό που έχει προβλεφθεί. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  331 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ν.  Τσιαμήτρος  Σ.  Μισοκέφαλος  
Π. Παυλίδης  Ι. Χειμώνας  
Θ. Αγγελίνας  Ν. Αγγέλου  
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Α. Καγκελίδης     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Ι. Σοφρόνωφ     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου     
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  1-9-2014 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 
 
 
 
 
 


